



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Красное Знамя

Орган Промышленновского РК КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Кемеровской области

№ 57 (3326)

Суббота, 14 мая 1966 года

Год издания 31-й

Цена 2 коп.

ОБРАЩЕНИЕ

Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов

КО ВСЕМ ЧЛЕНАМ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ СОЮЗОВ, КО ВСЕМ
РАБОЧИМ И РАБОТНИЦАМ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИМ
РАБОТНИКАМ И СЛУЖАЩИМ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Дорогие товарищи!

12 июня 1966 года состоятся выборы в высший орган государственной власти нашей страны — Верховный Совет Союза ССР.

Выборы в Верховный Совет будут проходить в обстановке всенародного политического и трудового подъема, вызванного историческими решениями и XXIII съезда Коммунистической партии Советского Союза. Съезд партии явился выдающимся событием в жизни нашей Родины. Рабочие и работницы, инженеры, техники и служащие, все трудящиеся Советского Союза с большим удовлетворением восприняли решения съезда, единодушно одобрили их. Тесно сплоченные вокруг Коммунистической партии, советские люди направляют свои силы и энергию на создание материально-технической базы коммунизма, на дальнейшее развитие науки, культуры, образования.

В годы, минувшие со времени предыдущих выборов, завершен семилетний план, значительно увеличилось производство промышленной продукции, улучшилось ее качество. Проведено техническое перевооружение ведущих отраслей народного хозяйства. Возросло производство продуктов сельского хозяйства. Уже в прошлом году, несмотря на неблагоприятные во многих районах условия погоды, объем валовой продукции сельского хозяйства страны был большим, нежели в любой предшествующий год.

Общеизвестны успехи Советской Родины в развитии науки и культуры. У нас выросла многочисленная армия талантливых

ученых, способных решать сложнейшие научно-технические проблемы. В народном хозяйстве трудится более 12 миллионов специалистов с высшим и средним образованием. Около 70 миллионов взрослых и детей занимаются в различных учебных заведениях.

Партия и правительство планируют осуществлять меры по дальнейшему повышению жизненного уровня советского народа. Благотворное влияние этих мер ощущает каждая семья, каждый советский человек. За последние четыре года реальные доходы на душу населения выросли почти на 18 процентов. Повысились минимальные размеры заработной платы, тарифные ставки и оклады низкооплачиваемых и среднеоплачиваемых рабочих и служащих. Увеличена зарплата 20 миллионам работников просвещения, здравоохранения, культуры, торговли, коммунально-бытовых предприятий и других отраслей хозяйства, непосредственно обслуживающих население. Отменены или снижены налоги на заработную плату у значительной части рабочих и служащих. Снижены цены на ряд товаров промышленного производства.

Росту благосостояния советского народа способствуют общественные фонды потребления. За последние четыре года они выросли с 26,4 миллиарда рублей до 41,5 миллиарда рублей. Треть этих фондов составляют средства государственного социального страхования и социального обеспечения, которые идут на выплату пособий и пенсий, на проведение оздоровительных мероприятий. Мы строим прекрасные дома отдыха и

санатории. Только в прошлом году в оздоровительные учреждения было направлено 15 миллионов рабочих, служащих и их детей. Около 1 миллиарда 700 миллионов рублей в год выделяет государство на оздоровление и облегчение условий труда, на бесплатную специальную одежду! Для создания лучших условий труда и отдыха трудящихся на многих предприятиях по мере готовности осуществляется перевод рабочих и служащих на пятидневную рабочую неделю с двумя выходными днями.

Во все больших масштабах ведется жилищное и культурно-бытовое строительство. За четыре года 43 миллиона человек переселились в новые дома и квартиры; улучшили свои жилищные условия. Улучшается общественное питание и культурно-бытовое обслуживание населения.

Новые перспективы открываются перед трудящимися Директивы по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР. Выполнение новой пятилетки потребует от всех советских людей творческого труда, энергии и настойчивости. И чем лучше, добросовестнее будет трудиться каждый из нас, тем быстрее мы добьемся еще больших успехов в развитии экономики, в повышении уровня нашей жизни.

В борьбе за выполнение пятилетки профсоюзные организации призваны еще активнее развивать социалистическое соревнование и его высшую форму — движение за коммунистическое отношение к труду, направлять усилия рабочих и работниц, инженеров, техников, служащих на выявление и использование резервов производства, повышение производительности труда, укреплять дисциплину и организованность на производстве. Они должны шире привлекать трудящихся к управлению производством, проявлять больше заботы об улучшении условий их труда и быта, добиваться повышения сознательности и культурно-технического уровня каждого труженика.

Дорогие товарищи! На выборах в Верховный Совет ССР все избиратели — коммунисты (окончание на 2 стр.).

РЕГИСТРАЦИЯ КАНДИДАТА

Состоялось заседание Окружной избирательной комиссии Кемеровского — Рудничного избирательного округа по выборам в Совет Союза Верховного Совета ССР. На заседании присутствовали представители промышленных предприятий Кировского и Рудничного районов областного центра, колхозов и совхозов Топкинского и Промышленновского районов, партийные и советские работники.

Избирательная комиссия зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета ССР по КЕМЕРОВСКОМУ — РУДНИЧНОМУ избирательному округу председателя Государственного комитета по надзору за безопасным ведением работ в промышленности и горному надзору при Совете Министров ССР ЛЕОНИДА ГЕОРГИЕВИЧА МЕЛЬНИКОВА.

В ОБКОМЕ КПСС

Сложные погодные условия весны вызвали запаздывание с началом весенне-полевых работ, особенно с посевом ранних яровых культур. В связи с этим значительно возрастает нагрузка на технику, усложняется организация посевных работ, так как приходится одновременно проводить массовый сев всех сельскохозяйственных культур.

На днях бюро обкома КПСС приняло постановление, в котором, в частности, отмечается:

Поручить облисполкому (тт.)

О НЕОТЛОЖНЫХ МЕРАХ ПО ОРГАНИЗОВАННОМУ ПРОВЕДЕНИЮ ВЕСЕННЕГО СЕВА

Гузенко, Симбирскому) совместно с райкомами партии, Маринским и Топкинским горкомами КПСС и районными управлениями сельского хозяйства незамедлительно принять дополнительные меры по высокопроизводительному использованию техники, улучшению организации и оплаты труда и другие меры, обеспечивающие проведение посевных работ в более

сжатые сроки.

Потребовать от райкомов партии, Маринского и Топкинского горкомов КПСС в сложившихся условиях текущей весны пересмотреть планы массово-политической работы с людьми, занятыми на полевых работах, подчинив всю организаторскую и воспитательную работу проведению сева в сжатые сроки и с высоким качеством. Повысить

роль и ответственность партийных организаций, партийных групп и каждого коммуниста за успешное проведение весеннего сева.

Далее в постановлении говорится, что особое внимание должно быть обращено на качество полевых работ. Надо установить строгий контроль за работой каждого посевного агрегата. Привлечь к контролю за

качеством широкий актив и органы народного контроля. Рекомендовать создать в каждом колхозе и совхозе группы инспекторов по контролю за качеством полевых работ, привлекая для этого опытных хлеборобов.

Чтобы не допустить простое тракторов и сельскохозяйственных машин на полевых работах, областное объединение «Сельхозтехника» должно создать дополнительные обменные фонды узлов и агрегатов, организовать кольцевой завод запасных частей и деталей в совхозы и колхозы.



По представлению правлений колхозов, партийных, профсоюзных и комсомольских организаций за высокие показатели на весенних полевых работах во второй пятидневке мая на Доску почета заносятся:

Гросс Н. К. — тракторист колхоза «Колос», ежедневно выполняя смешную норму по закрытию влаги в почве на 150 процентов.

Чазов В. М. — тракторист этого же колхоза, на той же работе выполняющий смешную норму на 140 — 145 процентов.

Цымфер В. М. — тракторист колхоза «Путь к коммунизму», на работах по закрытию влаги выполняющий нормы на 149 процентов.

Шефер А. К. — тракторист этого же хозяйства. На закрытии влаги в почве имеет ежедневное выполнение смешной нормы на 116 процентов.

Жерздев В. С. и его сменик Сажин А. И. — трактористы колхоза «Ударник полей». На тракторе «ДТ-54» они ежедневно закрывают влагу на площади 55 — 60 га вместо 50 гектаров по норме.

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

По состоянию на 13 мая, колхозы и совхозы района забороновали зяби для прибивания влаги на площади 53186 гектаров, вспахали 8365 га, подготовили почвы под посев 4855 га и на 339 гектарах посеяли горох.

Запаздывает нынче весна. Такие хозяйства, как колхозы «Искра», «Заветы Ильича»,

«Кузбасс» и совхозы «Заря» и «Барачатский», к весенне-полевым работам все еще не приступали, а хозяйства степной зоны не начали сева пшеницы. Это обязывает хлеборобов района как никогда организованно приступить к весеннему севу с тем, чтобы провести его в лучшие агротехнические сроки и только с высоким качеством.

ДОСАДНЫЕ «МЕЛОЧИ»

В Вагановском совхозе в разгаре полевые работы. Из 33 гусеничных тракторов 31 на ходу, из которых на боронование работают 15, на лущевке — 12 и на посеве 4 трактора. Введение четкой системы технического обслуживания на каждом отделении уже дает свои результаты. Техника на полях работает удовлетворительно.

В совхозе посеяно 90 гектаров гороха при плане 250. Качество сева, как правило, неплохое. Но есть у вагановских земледельцев досадные «мелочи», которые держивают сев и отрицательно влияют на качество.

На втором отделении на двух агрегатах механизаторы ведут посев гороха и смеси ячменя с горохом на зеленый конвейер. Горох уже посеяно 60 гектаров из намечаемых 100.

Качество заделки семян неплохое. А вот организация труда и техническое состояние сеялок не в порядке. Агрегат простояивает часами из-за несвоевременной подвозки семян. И это делается на глазах управляющего В. И. Конькова, у которого в распоряжении мо-

тоцикл. Только нерасторопностью можно объяснить допущенную заминку. Учитывая особенности нынешней весны, когда сроки сева ранних культур уже ушли, простой агрегатов по организационным причинам не могут быть терпимы.

Равномерное расположение семян по площади — необходимое условие получения высокого урожая. Об этом хорошо знают трактористы второй фермы совхоза тт. Розенков и Дарин, ведущие сев гороха и ячменя на зеленку. Но они не обращают внимания на то, что многие сошники у сеялок непреклонены и семена на площади располагаются неравномерно. Спокойно созерцают это и сеяльщики. Не сблюдаются пропорции при изготовлении смеси для посева на зеленый конвейер.

Более декады ведутся полевые работы на вагановских полях. А ни над одним агрегатом не увидишь красного флагка, вручаемого за отличную работу механизаторам. Известно, что без действенного соревнования за количество и качество работы нельзя достичь хороших результатов.

Н. ЕРЕМИН.

ОБРАЩЕНИЕ

Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов

КО ВСЕМ ЧЛЕНАМ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ СОЮЗОВ, КО ВСЕМ
РАБОЧИМ И РАБОТНИЦАМ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИМ
РАБОТНИКАМ И СЛУЖАЩИМ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

(Окончание. Нач. на 1 стр.).
и беспартийные — выступают в едином блоке. Союз коммунистов и беспартийных доказал свою жизнеспособность. В нем ярко проявляется безграничное доверие трудящихся к родной Коммунистической партии, несокрушимое единство партии и народа.

В деятельности Советов депутатов трудящихся вместе с избранными народом повседневно участвуют многие миллионы рабочих, колхозников, служащих, представителей интеллигии. Профсоюзам и другим общественным организациям предоставлено право законодательной инициативы. Партия и правительство систематически выносят на обсуждение народа проекты важнейших законов и решений. В условиях социализма трудящиеся являются подлинными хозяевами своей страны, носителями государственной власти. Это и есть советская социалистическая демократия.

Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов с удовлетворением отмечает, что наше государство добивается дальнейшего укрепления международных позиций Советского Союза. С каждым годом растет экономическая и оборонная мощь СССР и всей мировой системы социализма. Все больший размах в капиталистических странах приобретают

такая классовая борьба тружеников. Мощные удары национально-освободительного движения сокрушают остатки колониальной системы империализма.

Коммунистическая партия, Советское правительство, весь народ, выполняя свой интернациональный долг, оказывают и оказывают действенную помощь германскому Вьетнаму, мужественно сражающемуся против американских интервентов. Передовое человечество знает: Страна Советов всегда была и будет верным защитником свободы, демократии и социализма, последовательным борцом за мир и международную безопасность!

Важнейшее значение в борьбе за социализм, демократию, мир и национальное освобождение имеет укрепление единства международного рабочего движения, рост пролетарской солидарности трудящихся всех стран. Советские профсоюзы будут и впредь крепить свои internationales связи, добиваться сплочения международного рабочего движения.

Дорогие товарищи!

Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов призывает всех рабочих, работниц, инженеров, техников, работников сельского хозяйства, деятелей науки, культуры и искусства, служащих встретить

выборы в Верховный Совет СССР новыми успехами в труде, принять активное участие в выборах и единодушно отдать свои голоса за кандидатов нерушимого союза коммунистов и беспартийных.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, труженики нашей страны тем самым еще раз продемонстрируют свою готовность самоотверженно бороться за великое дело построения коммунизма в нашей стране, выразят преданность Коммунистической партии, окажут полную поддержку ее ленинской политике, воплощенной в решениях XXIII съезда КПСС.

Все на выборы! Отдадим свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных — верных сынов и дочерей нашей Отечизны.

Да здравствует и процветает наша великая многонациональная Родина — Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствует славный трудолюбивый и героический советский народ!

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза — испытанный авангард народа в борьбе за коммунизм!

ВСЕСОЮЗНЫЙ ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СОВЕТ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ СОЮЗОВ.



АЛТАЙСКИЙ КРАЙ. Каждому событию, к каждой знаменательной дате в Троицкой районной библиотеке готовят стенды, выставки новых книг, устраивают читательские конференции.

Вот и сейчас, при подготовке к 50-летию Советской власти, здесь организована выставка литературы, отображающей пройденный страной путь, а местные художники сделали для читального зала красочные плакаты.

НА СНИМКЕ: в читальном зале библиотеки.

Фотографика ТАСС.

дет продолжаться улучшение жилищных условий: к 50-летию Советской власти в районном центре будут сданы в эксплуатацию два 16-квартирных дома

шится вид площадей районного центра: на площади перед исполнительным комитетом района будет установлен памятник воинам, погибшим в Великой Отечественной

НА БЛИЖАЙШИЕ ПОЛТОРА ГОДА

бытового обслуживания, например, планирует довести оказание бытовых услуг на одного жителя в 1967 году до 4 руб. 50 коп. Будет закончено строительство нового здания комбината в районном центре и открыт пункт для выдачи вещей на прокат. На Центральной усадьбе совхоза «Барачатский» будет открыт Дом быта, улучшится работа разъездной бригады.

Много мероприятий намечено комбинатом коммунального хозяйства. На 1966—67 годы запланировано сооружение новой линии электропередач, следовательно, улучшение энергоснабжения. До сих пор остается много нареканий на промышленный водопровод. Контракт коммунальных предприятий планирует постройку еще одной скважины и трех километров водопровода. Бу-

и шесть жилых домов с площадью 656 квадратных метров будут капитально отремонтированы, причем девять домов будут отремонтированы на территории сельских Советов.

Запланировано озеленение всех населенных пунктов, улучшение дорог, устройство тротуаров. Так, в районном центре строительство тротуаров будет начато в первую очередь по ул. Коммунистической и Кооперативной; дороги с гравийным покрытием будут проложены по Кооперативной и Октябрьской; на территории района будет высажено 200 тысяч деревьев и кустарников. За счет средств государственных капиталовложений будет улучшена дорога Промышленная — Ваганово, которую на протяжении 16 километров покроет гравием производственно-дорожный участок. Улуч-

шится вид площадей районного центра: на площади перед исполнительным комитетом партии — скульптура В. И. Ленина.

Много хорошего наметили работники потребительской кооперации. Будет значительно улучшена материальная торговая база: в совхозе «Краснинский», например, будет сдана в эксплуатацию пекарня, закончена реконструкция хлебозавода в Горбуновском сельпо; запланировано строительство четырех магазинов с современным оборудованием в нынешнем году и трех — в 1967 году. Кроме того, 12 существующих магазинов перейдут на современные формы торговли.

Существующая столовая в рабочем поселке Промышленная будет расширена почти вдвое — до 88 мест, причем удельный вес выпуска собственной продукции будет увеличен до 50 процентов.

**ВСЕГДА
ВПЕРЕДИ**

Живет в нашем поселке Верх-Грязинском Филипп Васильевич Зайцев. Неприметен с виду этот человек, да и должность у него не акти какая: он учетчик тракторной бригады. Но ценят и уважают его односельчане. И есть за что.

Детство Филиппа Васильевича прошло в трудные годы коллективизации. Сладко есть и пить ему не приходилось. После окончания начальной школы в Верх-Грязинске он одиннадцатилетним подростком уже пахал и боронил на лошадях, жал серпом хлеб.

Когда фашисты напали на нашу Родину, Филипп Васильевич ушел на фронт. Ему в то время было 18 лет. Много он прошел военных дорог, был под Смоленском тяжело ранен, не раз встречался со смертью. Советское правительство наградило его боевым

орденом Красной Звезды. Только в 1946 году Ф. В. Зайцев вернулся в родную деревню. Вскоре, когда он приехал домой, его направили на курсы комбайнера, после окончания которых три года водил степные корабли.

Но фронтовые годы не прошли бесследно для Зайцева. У него стало сдавать здоровье, и он попросил работу полегче. С 1949 года и по сей день Филипп Васильевич трудится учетчиком тракторной бригады в колхозе «Родина».

Ф. В. Зайцев примерный труженик и хороший общественник. Его четыре раза избирали депутатом Окуневского сельсовета.

Ю. САФРОНОВ,

селькор.

В БЕДЕ НЕ ОСТАВИЛИ

Беда нагрянула к нам как гром среди ясного неба. Когда никого не было дома, случился пожар. Сгорело все имущество, нажитое нелегким трудом.

Было совсем пали духом. Загоревали. Но мы не остались одинокими в беде. К нам на помощь пришли односельчане и помогли кто

чем мог. Кроме разной хозяйственной утвари, для нас было собрано более 400 руб. денег и около 7 центнеров пшеницы.

Сердечное спасибо вам, дорогие односельчане!

НИНА и ВАСИЛИЙ МЕЛЬНИК,

колхозники колхоза им. Чкалова.

С КРИВОЙ ДОРОЖКИ — НА ПРЯМОУЮ

Разнорабочий Иван Мишель, к добру не приведет, и хайлорич Салавин многимгодится в отцы. А вот примером для молодых не является: не в меру пристрастился к спиртному, делал прогулки. Его даже на работе зачастую можно было видеть под хмельком. С ним несколько раз беседовали управляющий фермой, секретарь парторганизации. Ничто не помогало. Тогда-то и было принято решение провести совместное заседание женсовета и рабочкома и вызвать на него Салавина.

Сначала на заседании любитель сорокаградусной вел себя вызывающе, пытался оправдаться. Но был так пристыжен, что понял: кричавая дорожка, по которой он

женсовет проводит большую воспитательную работу: он взял под контроль обучение и воспитание подрастающего поколения, занимается вопросами быта, организацией вечеров отдыха, озеленением приусадебных участков, улиц.

Председатель женсовета Герой Социалистического Труда Галина Михайловна Печерина говорит:

— Мы убедились, что женсовет — большая сила. Женщины-активистки, пожалуй, самые уважаемые у нас люди. **Р. ГЕЙГЕР,**
управляющий первым отделением совхоза «Заря».

Навстречу 50-летию Советской власти

В конце апреля исполком районного Совета депутатов трудящихся рассмотрел и утвердил представленные руководителями предприятий и учреждений мероприятия, разработанные на предстоящие полтора года по достойной встрече 50-летия Советской власти. Много хорошего, интересного будет сделано в ближайшее время. Так, деревообрабатывающий завод, созданный на базе райпромкомбината, наметил выполнить производственную программу не меньше чем на 102 процента и дать сверхплановой продукции в честь 50-летия на 5 тысяч рублей. Коллектив планирует закончить реконструкцию столярно-мебельного цеха, строительство восьмиквартирного жилого дома, заботонировать и озеленить территорию всего завода.

И так каждое учреждение, каждое предприятие. Комбинат

Мероприятия, намеченные работниками просвещения, направлены на улучшение воспитательной работы среди молодежи в духе боевых и революционных традиций нашей Родины, на дальнейшее расширение материальной базы школ. В течение полутора

предстоящих лет запланировано окончание строительства школ и различных пристроек, начатых в прошлом и нынешнем году, расширение и строительство интернатов, строительство детского сада в рабочем поселке Промышленная, новой школы в селе Журавлево, жилья для учителей.

Главная цель, которую поставили перед собой работники здравоохранения, — в ближайшее время закончить строительство районной больницы, увеличить сеть фельдшерско-акушерских пунктов. В нынешнем и будущем году намечается строительство и ремонт клубов, библиотек и других культурно-просветительных учреждений.

Каждая организация, каждый коллектив стремится достойными делами встретить 50-летие Советской власти. **В. ФЕДОРИНА,**
председатель райплана,

ТАК РАБОТАЛИ ПЕРЕДОВЫЕ ЖИВОТНОВОДЫ В АПРЕЛЕ

ДОЯРКИ,

ПОЛУЧИВШИЕ САМЫЕ ВЫСОКИЕ НАДОИ

В первой колонке показан надой молока на корову за 4 месяца, во второй — за апрель 1966 года (в килограммах).

Совхоз «Заря»

Н. С. Петрова	1090	260
В. Д. Кочурина	1054	262
А. В. Халина	929	254
Г. Т. Генцель	897	240
М. Ф. Гренинг	895	229
Р. С. Лесникова	805	202
Г. Н. Петрова	797	187
Л. С. Ворожейкина	794	215

Совхоз «Краснинский»

А. Г. Мокова	1013	277
В. Г. Шрейбер	908	249
А. П. Никифорова	867	248
Е. Г. Лапыткина	825	286
А. Л. Смирнова	758	230

Колхоз «Колос»

Т. М. Королева	965	169
Т. С. Потапова	788	169
П. В. Жданова	760	201

Колхоз «Ударник полей»

М. П. Калиновская	937	231
М. Д. Пельц	695	224
Е. М. Лысова	658	224

Колхоз «Ленинский путь»

А. К. Храпова	926	208
М. К. Янке	912	254
А. В. Контюкова	869	252

СКОТНИКИ,

ОБЕСПЕЧИВШИЕ ВЫСОКИЕ НАДОИ

В первой колонке показаны надои молока на корову за 4 месяца, во второй — за апрель 1966 года (в килограммах).

Колхоз «Ударник полей»

Ф. В. Гаазе	891	198
В. Н. Кормин	661	206
М. К. Ушатский	661	206
М. С. Заикин	591	201
И. Ю. Аман	591	201
И. Ф. Александров	590	148
Н. В. Кузнецов	590	148

Совхоз «Заря»

Ф. В. Лесников	828	227
А. В. Молочков	828	227
В. Приезжев	828	227

А. В. Демчук 815 166

Колхоз «Гигант»	808	170
П. С. Букреева	686	158
М. Н. Букреева	682	151

Колхоз «Путь к коммунизму»

М. И. Шкредова	801	245
П. Ф. Цышкевич	702	187

Совхоз «Вагановский»

З. Н. Воржева	790	163
С. Д. Куренкова	739	205
Р. А. Коноваленко	712	162
П. А. Захарова	625	205

Колхоз «Труд»

Н. Ф. Арамасова	788	209
А. С. Хорошилова	699	195

Колхоз «Мир»

Л. Г. Вяткина	761	176
А. С. Степанова	758	170
В. Г. Королева	712	175

Колхоз «Родина»

О. Е. Игнатьева	701	189
А. К. Базанова	675	196
А. Г. Киприянова	636	219

Колхоз «Искра»

К. Ф. Кайнова	694	200
А. Н. Назаркина	687	172



СВИНАРКИ,

ДОБИВШИЕСЯ ЛУЧШИХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ПО УХОДУ ЗА СВИНОМАТКАМИ И НА ВЫРАЩИВАНИИ ПОРОСЯТ

В первой колонке показано количество закрепленных за свинаркой маток, во второй — количество отнятых от одной свиноматки пороссят, в третьей — отъемный вес поросенка (в килограммах).

Совхоз «Заря»

А. С. Ушакова	26	8,4	15,5
А. Горшкова	24	8,1	16,4

А. Стрельцова 23 8,4 15,7

Л. А. Ратке 22 8,7 15,7

СВИНАРКИ,

ПОЛУЧИВШИЕ ВЫСОКИЕ ПРИВЕСЫ НА ВЫРАЩИВАНИИ И ОТКОРМЕ СВИНЕЙ

В первой колонке — среднесуточные привесы одного животного за четыре месяца, во второй — то же за апрель 1966 года (в граммах).

Совхоз «Заря»

П. Г. Брюхова	391	660
Совхоз «Краснинский»	378	381

З. Г. Багрыч 331 331

В. П. Запорожец 331 331

П. Г. Брюхова 391 660

Совхоз «Краснинский»

З. Г. Багрыч 378 381

В. П. Запорожец 331 331

За достигнутые успехи в развитии животноводства свинарка первого отделения совхоза «Краснинский» Зинаида Гольфридова Багрыч Указом Президиума Верховного Совета СССР от 22 марта 1966 года награждена орденом «Знак почета».

В прошлом году на выращивание поросля она значительно перекрывает плановые показатели. Успех не покидает знатную свинарку и теперь. В этом году от 23 свиноматок она получила 226 поросля и вырастила их до двухмесячного возраста с отъемным весом каждого 17,4 килограмма при плане 13 кг. В апреле Зинаида Гольфридова работала на группе откорма, в которой было 218 голов. Сейчас г. Багрыч готовится к работе в летних лагерях, где будет обслуживать 25 свиноматок, приплод от которых намечено получить в конце мая. В эти дни животноводы проводят побелку и чистку индивидуальных домиков для свиноматок с поросенком отъемного возраста.

На СНИМКЕ: З. Г. Багрыч с поросенком отъемного возраста.

Фото Н. ДОБРОВА.

ТЕЛЯТНИЦЫ,

ДОБИВШИЕСЯ ВЫСОКИХ ПРИВЕСОВ НА ВЫРАЩИВАНИИ ТЕЛЯТ

